

SZENTESI HIRGAL

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Jelzáloglevelek.

Bethlen István gróf miniszterelnök hazaérkezett genfi utazásából és nagyjelentőségű beszámolót adott a sajtó előtt tett nyilatkozatával arról a sikerről, amely a népszövetség pénzügyi bizottságánál tett lépéseit kísérte. Elsősorban is rámutatott arra, hogy a kölcsön egyes részleteit rendes beruházások céljaira lehet beállítani a költségvetésbe abban az esetben, ha a budget szükséglete a jövőben a kölcsön igénybevétele tekintetében kevesebb lesz, mint ahogyan azt az alapköltésgvetés megalkotásával az 1924-ik évi IV. tc. előírta. A főbiztos jelentéseiből már is kiviláglik, hogy a mostani takarékoság állandó betartásával fogynak a költségvetés hiányai, vagyis kevesebb hiány fog remélhetőleg mutatkozni, mint amennyit a szanalási terv számításba vett. Az a hír terjedt el, hogy a népszövetségi kölcsönt záloglevél vásárlásra használhatjuk fel, ez a beállítás azonban téves, mert a jelzáloghitel végső forrása a külföldön van. Csupán arról van szó, hogy jelzáloglevelek vásárlására a kormánynak mutatkozni fognak más jövedelemforrásai s ezek összeszedése után bizonyos program szerint megkezdhetjük a jelzáloglevelek begyűjtését azzal a céllal, hogy azokat azután továbbadjuk az angol piacnak, esetleg más országok pénzpiacainak is. Azok a tőkék, amelyek célra a magyar kormánynak rendelkezésre állanak, arányban állanak a magyar mezőgazdaság hitelszükségletével. Itt arról van szó, hogy valóban produktív befektetéseket lehessen kezdeményezni és hogy az állam produktív mezőgazdasági befektetésekre nyújtson hitelt. Ebből részesezni fognak a birtokosok, tekintet nélkül arra, hogy kis, vagy nagybirtokosok-e a hitelgénylők.

A részletkérdések kidolgozása a pénzügyi kormány feladata lesz, mely a Genfben nagy vonalakban megkoncipiált kereteket a gyakorlati élet szükségleteihez mért belső tartalommal töltse ki. A Magyarországnak engedélyezett kölcsönökből tehát nem vásárolunk jelzálogleveleket, hanem más források fogják a mezőgazdasági többtermelés előmozdítását hitelnyújtással elősegíteni. Az állam maga nem fog adni hitelleket, az állam csak jelzálogleveleket vásárol. A hosszú lejáratú hitelek nyújtása továbbra is a pénzügyi hivatás lesz amelyek eddig is jelzálog kölcsönök eladásával foglalkoztak. Ez a kérdés érdeklő elsősorban a genfi uttal kapcsolatban a magyar gazdasági életet.

A másik megnyugtató tény a tisztviselő-társadalomnak szól. Ismeretes a kormány jószándéka s a népszövetség pénzügyi bizottságának hozzájárulása után most már nem is fog sokáig kélni, hogy a gondokkal küzdő közalkalmazottak jelentékeny átmeneti segítségbe ne részesüljenek. A segítség mértéke a pénzügyi kormányzat döntésére hárul, a miniszterelnök azonban biztatást nyújtott arra, hogy a nehézségeket áthidaló átmeneti segítség kézzelfoghatólag fog javítani a gondokon. Az államnak és a mezőgazdasági életnek a társadalom lélekzethoz

juttatása mellett valódi előnyt azonban leginkább ezek a beruházások fognak jelenteni, amelyek a termékeny munka és az országos gazdasági élet fejlődésének vetik meg alapját. A beruházási célok megválasz-

tása együttesen fog a kormányzat és a népszövetségi főbiztos tájékozódás alapján megválasztani és hisszük, hogy ezzel Magyarország pénzügyi talpraállása nagy lépéssel jut előre a megvalósulásban.

Szathmáry Ernő anyakönyvvezető fiát lelőtték Debrecenben

Egy volt főhadnagy a tettes. — Szathmáry Tihamért megoperálták, de állapota reménytelen.

A Szathmáry család egyik tagját, a vigkedélyéről közismert Tihamért, aki a debreceni Gazdasági Akadémia hallgatója, tegnap éjjei egyik debreceni körben Fábry Károly, volt főhadnagy lelőtte és olyan életveszélyes sebet ejtett rajta, hogy felgyógyulásához semmi remény nincs.

Szathmáry Tihamér néhány héttel ezelőtt még Szentesen tartózkodott szüleinél és a szünet végével tért vissza Debrecenbe vesztére, mert felindulásból, meg nem fontoltan lelőtték.

A szomorú esetről a következőket jelenthetjük:

Debrecen egyik előkelő klubjában, a Jogász és Tisztviselő Körben tegnap éjjelkor Fábry Károly volt főhadnagy lelőtte és életveszélyesen megsebesítette Szathmáry Tihamér gazdasági akadémiai hallgatót. Szathmáry is, Fábry Károly volt főhadnagy is általánosan ismert alakjai Debrecen társadalmának. A körben kis tételben chemin de fer játék folyt, amelyben Fábry és Szathmáry is résztvettek. Fábry a játék közben

közvetlenül ismételt kölcsönként Szathmárytól, aki szinte tulzott udvariassággal állott rendelkezésére. Szathmáry játék közben, közvetlenül Fábry bankadása előtt visszakerete a kölcsönt, mire Fábry kijelentette, hogy nincs pénze. Ebből vitakozás keletkezett, amely csakhamar összeszólközössé fajult.

Szathmáry felhevülve arcul ütötte Fábryt, aki Frommer-pisztolyával ülő helyzetből rálőtt Szathmáryra. A golyó a koponya jobb oldalán hatott be és az agyvelőt is megsértve a fül mögött jött ki.

Szathmáryt a mentők eszméletlen állapotban szállították a kórházba, ahol sürgős műtétet hajtottak rajta végre. Az orvosok véleménye szerint azonban alig van remény életbenmaradására. Fábry a tett után maga ellen akarta fordítani fegyverét, a társaság azonban rövid dulakodás után kicsavarta azt kezéből, mire Fábry eltávozott a klubból és önként jelentkezett a rendőrségen.

Nem tartották meg a Kossuth Lajos-párt közgyűlését

Az ügyvezető elnök tudtanélkül határozati javaslatot szerkesztettek. — Gulyás Papp Etelka bejelentette a szolgálatot teljesítő rendőrtisztnek, hogy nem vállal felelősséget a rendért.

Este társasvacsora volt a Pásztiféle vendéglőben.

Vasárnap délben fél kettőkor érkeztek Szentesre Rupert Rezső, Horváth Zoltán és Nagy Vince nemzetgyűlési képviselők, hogy Rupert Rezső által alapított Kossuth párt szentesi közgyűlésén s azt követő társasvacsorán részt vegyenek.

A vasutállomáson Fábrián Nagy András üdvözölte a megérkezetteket, majd pedig a Pásztiféle vendéglőbe vonultak. Itt Rupert Rezső mondott beszédet, amelyben megköszönte Fábrián Nagy András üdvözlő szavait. Ezután a vendégek ebédre mentek azzal, hogy három órákor visszatérnek, amikor a közgyűlést tartják.

Három óra elmúlt már, amikor Gulyás Papp Etelka, a párt ügyvezető elnöke a vendéglő előtt tartózkodó kirendelt ügyeletes rendőrtisztviselőnek, Papp Dezső rendőr-

kapitánynak bejelentette, hogy a közgyűlés rendjéért a felelősséget nem vállalja, mert a közgyűlés helyéről eltávozik és azon részt nem vesz. A bejelentésnek az az előzménye, hogy Láncki Simon Pál dr. és a párt vezetőségének többi tagjai határozati javaslatot szerkesztettek, amelyet a közgyűlés elé akartak terjeszteni. Gulyás Papp Etelka, amikor a határozati javaslatról értesült, bejelentette, hogy annak előterjesztéséhez nem járul hozzá, mert nem ismeri és előkészítésében nem vett részt. Láncki Simon Pál dr. ragaszkodott a határozati javaslatához, mire Gulyás Papp Etelka ügyvezető elnök bejelentette, hogy a közgyűlésen nem vesz részt és tekintettel arra, hogy a rendőrhatalomnak ő jelentette be a közgyűlés megtartását s vállalta a rendért a felelősséget, nincs abban

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Építetők és építkezők figyelmébe!

Keromit-lapok minden méretben, keromit-téglák, chamotte föld és chamotte téglák kaphatók a Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén. Telefon: 5.

a helyzetben, hogy e kötelezettségének eleget tegyen, mert hiszen ügyvezető elnöki minőségében súlyosan megsértették, amikor tudtán kívül határozati javaslatot készítettek. Ezt bejelenti a rendőrhatalóságot képviselő ügyeletes tisztviselőnek is.

Miután Gulyás Pap Etelka Pap Dezső dr. rendőrkapitánynak bejelentette, hogy eltávozik és semmiféle felelősséget nem vállal, a rendőrkapitány úgy intézkedett, hogy a közgyűlés nem tartható meg. Alláspontja az volt, hogy a közgyűlés bejelentője és a párt ügyvezető elnökének távolléte, valamint az a bejelentés, hogy a közgyűlés rendjéért nem vállal felelősséget, lehetetlenné teszi a közgyűlés megtartását. Papp Dezső dr. rendőrkapitány a kirendelt ügyeletes rendőrszemélyzetnek a szükséges utasításokat megadta és azzal ő is eltávozott a közgyűlés színhelyéről. A történetekről természetesen értesítették a vendégeket, akik délután meg sem jelentek a Pásztói féle vendéglőben. Így azután a párt tervezett közgyűlése elmaradt s egyelőre bizonytalan, hogy mikor lesz megtartva.

Este a Pásztói féle vendéglőben társasvacsora volt, amelyen számos felköszöntő hangzott el. Rupert Rezső hosszasan védekezett az októbrizmus vádjával szemben s tiltakozott, hogy őket nemzetellenes jelzővel illessék. Utána Nagy Vince, a Károlyi kormány volt belügyminisztere mondott beszédet, majd pedig Horváth Zoltán szólt fel.

Fényesen sikerült a Jótékony Nőegylet fehérrózsa estéje.

A Jótékony Nőegylet szombaton este tartotta első bálját a háború kitörése óta. Tizenegy évig nem hívogatta táncra a cigány hegedűje a Jótékony Nőegylet összejövetelein az előkelő társaságot, tizenegy évig nem vigadt, nem mulatott, csak könyveit hullatta a Jótékony Nőegylet minden egyes tagja.

Szombaton este, mintegy bizonyosságául annak, hogy kezdenek már a fájó sebek behégedni, bálát rendezett. A fehér rózsaszínű est címében is magánviselte a szelidségnek, a békének és az emberszeretnek jelképét. A fehér rózsaszínű a reménységnek kifejezője, a fehér virág a szűzi ártatlanságot jellemzi. Olyan fehér, olyan tiszta és olyan nemesen egyszerű volt ez a méreteiben hatalmas bál, mint amilyen fehér, tiszta és nemesen egyszerű a fehér rózsaszínű. A Kaszinó nagytermében egészen a hajnali órákig együtt maradt az előkelő társaság. Nemcsak a szentesi társadalom színe-java, hanem a csongrádi, mindszei és csabai intelligencia is teljes számban vett részt. Az uradalmak tisztviselői családjaikkal együtt megjelentek a bálon. Mindenki jó kedvvel élvezte az est szépségeit és néhány szempillantás alatt elröppent az órák hosszú sora.

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Egyelőre még enyhe idő, nyugatról esővel, később hőszűrés valószínű.

Oreskovicsné tagadja, hogy meggyilkolta unokatestvérét

Megkezdtek a gyilkos asszony bűnperének tárgyalását.

A budapesti büntetőtörvényszéken dr. Krayzel Miklós táblabíró tanácsa Messig Lajos és Pless György szavazóbírák részvételével ma kezdte meg Oreskovics Bogumilné bűnpörének tárgyalását. — A vádirat szerint Oreskovicsné 1924 március 22-én este megölte a vele közös háztartásban lakó unokatestvérét, Raffersberg Irmát, úgyhogy kinyitotta a konyhában lévő gázcsoport. Másnap azután késsel összevagdalta a meggyilkolt nő holttestét, hogy elszállítsa a lakásból. Ez nem sikerült neki, mire összeszedte áldozatának ékszereit, azokat eladta és azután megszökött.

Dél előtt 10 órakor vonul be a bíróság és nyomban megkezdte a vádlottó kihallgatását.

A vádlott az elnök aprólékos kérdéseire elmondja, hogy március 22-én hat óra után fejezték be a munkát és este félhét órakor már Raffersberg Irmával egyedül maradtak a lakásban. Félnyolc óra táján megvacsoráztak, hideget ettek és kávét főztek hozzá. Háromnegyedóra múlva megint teát főztek a gázcsoporton. A rezsőt rendszerint

Irma csukta el. Negyedtíz óra tájban lefeküdtek. Az időt pontosan nem tudja, mert a lakásban nem volt óra. Lefekvéskor gázcsoportot érzett. Irma egyébként a lefekvés után még gyakran szokott zsebkezdőt, törülközőt melegíteni és a lábát mosni. Ő a konyha melletti éléskamrafülkében fektet le. Ugyan rendszerint együtt aludt az Irmával, de valahányszor rosszul volt, ami havonta kétszer szokott vele megtörténni, akkor külön aludt a konyha melletti fülkében.

Szürkület volt még, mikor felébredt. Rosszul érezte magát. Kinyitotta a konyha ablakát, majd odament az ágyhoz, Raffersberg Irma ekkor már merev és hideg volt.

— Nem vagyok bűnös, nem érzem magam gyilkosnak. Nem azért dolgoztam egész életemben, hogy most gyilkos legyek. Különbösen ott van a bonctani is, az majd megmondja, hogy a gáz ölte meg.

— A borotva a kezembem sem volt. Az elnök ezután berekeszti a tárgyalást és folytatását szerda délelőtt 9 órára tűzi ki.

Rupert felfolyamodását a Schadl-ügyben visszautasította a Tábla.

Ismeretes, hogy Rupert Rezső dr., a Schadl tanácselnök által reá kirótt rendbűntetés kiszabása ellen felfolyamodást jelentett be. Ma vette zárt ülésen elbírálás alá a felfolyamodást a királyi ítélőtábla és azt visszautasította. Így a Schadl Ernő dr. által büntetésül kiszabott nyolc napi elzárás Rupert Rezsővel szemben jogerőssé vált. A büntetés végrehajtására azonban még nem kerülhet sor, mert előbb a nemzetgyűlésnek Rupert Rezső mentelmi jogát kell felfüggesztenie. A felfolyamodás visszautasítása azzal a megokolással történt, hogy az elnöknek a főtárgyalás alkalmával hozott határozatával szemben semmiféle jogorvoslatnak helye nincs.

Bodnár Jánost szabadonbocsátották.

Rövidesen meg lesz ügyében a tárgyalás.

Megemlítettük olvasóinknak, hogy Bodnár Jánost a csongrádvármegyei közpórházból történt elbocsátása után rendőr kíséretében Szegedre vitték és átadták a királyi törvényszéknek. A királyi ügyészségen kihallgatták és szabadlábra helyezték.

Megérkezése után megjelent Bodnár János szerkesztőségünkben és annak közlését kérte, hogy ő feleségét sohasem ütötte, Farkasékat sohasem bántotta, az utcán nem támadt rájuk, két gyermekét állandóan segítette, ruhával látta el, sőt Farkaséknak is adott öt métermázsa tűzrevalót.

A Vásárhelyi-utcában történt támadásra vonatkozólag kijelentette, hogy a Budapesti Gőzmalom főmolnárát és társaságát nem ő

támadta meg, hanem azok törték rá az utcán és szurták meg jobb kezén két helyen bicskával. Kés és bicska egyáltalában nem volt nála akkor este.

Amint értesültünk, Bodnár János ügyében rövidesen meglesz a törvényszéki tárgyalás és a tárgyaláson fog tisztázódni az egész ügy.

Három évre választott tisztikart a Kisgazda Szövetség.

Az évi tagsági díjat egy aranykoronában állapították meg.

Vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődött a Kisgazda Szövetség évi rendes közgyűlése. Józsei Bálint elnök üdvözölte a megjelenteket, majd az évi jelentést olvasta fel a főjegyző. A könyvtárt a jelentés szerint erősen igénybevétték a Szövetség tagjai, ami azt jelenti, hogy a tanulmányok fokozódik. A zászlószentelésből 10 millió korona tisztahasznot könyvelhettek el, míg a három táncmulatságból 14 milliót vettek be. A szövetség jelenlegi tisztavagyona 20 millió korona.

Az évi jelentéshez sokan szóltak hozzá, így Józsei Bálint, Török Imre, Kátai Pál József, Bálint József, Bálint János, Kiss András. A költségvetés elfogadása után sor került a költségvetési előirányzat megvitatására. Huszonkilenc millió korona bevétel irányoztak elő és ugyanannyi kiadást. Az évi tagsági díjakat két aranykoronában kívánta megállapítani a vezetőség, azonban többek felszólalása után egy aranykorona évi tagsági díjban állapodtak meg. A felmentvény megadása után sor került az új tisztikar megválasztására. Tiikos szavazás eredményeképp az új tisztikar a következőképp alakult:

Józsei Bálint, Török Imre, Panyik T. Imre, Demeter György, Ammer János, főjegyző, dr. Fémeth István, aljegyző, dr. Fémeth István, pénztárnok, Bárány Imre, Nagy Kovács Mihály, Kismán Dor Sándor, szegedi bizottság: Horváth Ferenc, Marsovszky Ferenc, Deák Imre, Kulcsár Bálint, Dr. Kövér Imre, dr. Némethi tagok. Választmányi elnök: Mihály, Bazsó Imre, Bárkai József, Berczeli Károly, Berczeli Imre (Kisér), Berényi Imre, Biró Gábor, Csák József, Deák Imre, Debreczeni István, Dézsi Ferenc, Dr. F. Török Károly, Gál István, Gergely János, F. Török Ignác, Nagy Lajos, Pataki Lajos, Janó József, József N. Mihály, Kálmán János, Koncz István, Köber István, Nagy Imre, Kunos Imre, Lakos-utca), Mester Ferenc, Mezei László, Molnár F. József, Négyesi Imre, Négyesi István, Német János, Nozdrák János, Pardi Sándor, Pataki Soos István, Szegi József, Te. Téli Imre, Téli János, Török József, Török László, Varga Ferenc, Vecseri Sándor.

Az új alapszabályban a megválasztott tisztikar három évre szól.

Összeírjatesi küllieket.

A földmunkások tess a munkanélküliségre.

Több ízben Magyarországon egyik legnagyobb: a munkanélküliség keltettünk arra, hogy a kedvezőtlen körülmények között az emmunkanélküliség valóságos helyzetet teremthet nyáron. A földmunkás állásuk miatt más időben ilyenkor minden részében elhelyezkednek.

A földmunkások vasárnap délelőtt tartotta a közgyűlést, melyen több felszólalás volt a munkanélküliség kérdésében. A földmunkások egyesületének a földmunkások csoportjának szentesi munkanélküliek megkezdődik és e hó huszárólag tart minden délelőtt 2-5 óráig.

A földmunkások vezetősége minden eszközt meg fog tenni a szentesi munkanélküliség ellen. Megkeresi a vállalkozókat és amennyiben annak módja van a munkanélküliek számára a munkanélküliek jobb fórumok.

— Ipari Braun Margit Szemere Bertalan alatti lakos lakos női ruházati iparigazgatóságtól.

Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság szentesi fiókja áruosztálya.

Nagy Ferec-utca 1. szám alatt, a Mozi mellett.

BOR 18
1 liter **18000 K**

1 kiló házi disznósír	36.000 korona	1 kiló Franek	24.000 korona
1 kiló köleskása	5.500 korona	1 kiló méz	25.000 korona
1 kiló rizskása	8.000 korona	1 kiló extra prima édes paprika	48.000 korona
1 kiló griz	9.000 korona	1 liter főzött esenc	6.000 korona
1 kiló háziszappan	24.000 korona		

Rum, cognac, likőrök, pálinka kimérve kapható.

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruhakivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

350

felöltöket, sport ruhákat, lovaglós nadrágokat, liberákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház

Hódmezővásárhelyen mozgalom indult meg a gazdasági vasutak kiépítésére.

Tárgyalnak egy részvénytársaság megalakításáról

A vásárhelyi gazdasági kisvasut ügye, éppen úgy, mint a szentesi, most is ott van, ahol huszonöt évvel ezelőtt, a szép és magasra törő tervek sorában meg nem valószínűsített. Ezzel szemben azt látjuk, hogy Orosházán már meg is indult a kisvasut, Szegeden pedig már megkezdődtek az építkezések. Most azután már megmozdultak az érdekeltségek, különösen a hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület. Ez a gazda érdekeket képviselő közösség tárgyalásokba bocsátkozott az Alföldi Egyesület Gazdasági Vasut Rt. igazgatóságával kisvasut létesítése érdekében, hogy milyen formában hajlandók tárgyalni a vásárhelyi kisvasut felépítése ügyében.

A Vasutépítő Rt. igazgatósága azt a választ adta, hogy semmiesetre sem olyan formában oldható meg a kérdés most, mint a múltban, a vasutat csak abban az esetben lehet felépíteni, ha az érdekeltek a vasut átadása alkalmával azonnal kiegyenlítik az összes tartozásaikat a Vasutépítő Társasággal szemben. Amint értesültünk, a hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület értekezletet hív össze, ahol megjelennek a gazdák, iparosok, kereskedők kiküldöttei. Az értekezleten fel fogják vetni egy megalakítandó részvénytársaság gondolatát, aminek célja az építés költségeinek összehozása lesz. Az eddigi tervek szerint egy-egy részvény tíz métermáza búzába kerülne.

H I R E K

— **Eljegyzés.** özv. Doboczky Antalné Göblyös Mária és úrményi Pintér Illés Szeged, jegyesek.

— **Valószínűleg megszüntetik a népfőiskolai tanfolyam iparos tagozatát.** Több ízben megemlítettük, hogy a népfőiskolai tanfolyam kifogástalanul működik és a hallgatóság igen szép számmal vesz részt az előadásokon. A gazda és a munkás tagozat előadásai a legteljesebb siker jegyében folynak le, különösen a munkások érdeklődnek az előadások iránt úgy, hogy a földmunkás csoport helyisége kicsinek bizonyult a hallgatóság befogadására. Az iparos tagozat előadásain azonban már sokkal gyérebben jelennek meg, ugyanarra, hogy a népfőiskolai tanfolyam vezetősége komolyan foglalkozik ezen tagozat megszüntetésével.

— **A szolnoki vonat elé vetette magát a nagytőkei állomás előtt, de megmentették.** Tegnap reggel a Szolnok felől érkező vonat Nagytőke állomás előtt majdnem elgázolt egy öngyilkosjelölt bérest és csak a mozdonyvezető éberségén mullott, hogy sikerült megmenteni az életnek. A mozdonyvezető észrevette, hogy a sinek mellett egy férfi áll. Azonnal teljes erőből fékezett és így sikerült a vonat sebességét annyira lecsökkenteni, hogy az öngyilkosjelölt ember nem került a kerekek alá, mert a mozdony hókeje kilökte a sinek közül. Barna Imre

gazdasági cselédet azonnal vonatra ültették és behozták Szentesre, ahol átadták a rendőrségnek. Barna Imre a rendőrségen tett vallomásaiban elmondotta, hogy azért akart megválni az élettől, mert a felesége nem szereti. Eddig Czákó Imre nagytőkei tanyáján volt béres és szombaton bejött a városba feleségéhez. Felesége azonban alig-hogy szóbaállt vele, emiatt keseredett el és érlelődött meg benne az a gondolat, hogy önként megvált az élettől. Még a rendőrségen is hangoztatta, hogy öngyilkos lesz és így egyelőre megfigyelés alatt marad.

— **Ma este lesz Goda Gizella hangversenye.** Nap nap után felhívtuk a város közönségének figyelmét arra a nagyszabású hangversenyre, mely ma este 8 órakor kezdődik a Tóth József színházteremben. Goda Gizella egyik legnagyobb díszes magyar királyi Operaháznak, Regéczy Ilona hegedűművész nő szintén egyik legkedveltebb művésznője Európának. Jegyek már csak korlátozott számban kaphatók este a pénztárnál.

— **Egy beteg uriaszony könyvet árul Szentesen.** Botra támaszkodó, reszketős kezű uriaszony járja sorra a szentesi családokat. Régidivatu, fekete ruhája, arcvonásai, beszéde, elárulják a magyar uriaszonyt. Neve özvegy Hanó Lajosné, született Fássy Ilona a volt biharmegyei főügyész édestestvére. Férje már rég meghalt, mindkét fia a harctéren esett el, testvérét pedig szél érte és a betegség felemésztette a család minden vagyonát. Fássy Ilona ötvennégy esztendő küzdelmével vállal egyre fogyó erővel járja az országot. Könyvek és zseniális zeneszerzők dalainak árusításával foglalkozik. Most nálunk Szentesen tartózkodik és sorra látogatja a családokat. Fogadják szeretettel és mindenki tehetségéhez mérten vásároljon tőle.

— **A Postaaltisztek mulatsága.** Vasárnap este a Tóth József színházteremben a Magyar Postaaltisztek Országos Egyesületének szentesi csoportja táncvigalmat rendezett. Tánc előtt színrehozták »Fehő Klári« című 3 felvonásos népszínművet. Dormann Andor rendezte a darabot a töle már megszokott zsenialitással. Dormann Andor, aki valamikor esztendőkkkel ezelőtt még hivatásos színész volt, rendezői minőségben a legkiválóbbat nyújtotta. Igyekezett honorálták a szereplők is, akik szépen játszottak. A nők közül elsősorban Dinnyés Jolánát kell felemlíteni, aki az utóbbi időkben valósággal a műkedvelők primadonnája lett. Mellette kitűnt Prok Ica, aki sok természetességgel alakította szerepét. Kubin Böske, Dinnyés Eszti, Kovács Terike és Molnár Teruska epizód szerepeikben jók voltak. A férfiak közül kitűnt Tóth Sándor, aki Fátyol Ferkó molnárlegény szerepét játszotta. A rendezőség munkája mellett az előadás sikere kétségtelenül Dormann Andor érdeme.

— **Ma kezdik meg a hadigondozottak járulékaiknak kifizetését.** A hadiözvegyek, hadiárva és hadirokkantak február havi illetményeinek kifizetését ma kedden reggel nyolc órakor kezdik meg a város katonai ügyosztályánál. A kifizetés öt napon át tart, egészen szombat délig bezárólag.

— **Megkezdődött a favásár.** A szokatlanul enyhe, mondhatnánk májusi időjárás következtében tegnap megkezdődött a favásár. A Kossuth téri kut környékén a városgazda felügyelete mellett már árulta a város különféle gyümölcsfáit darabonként 60 aranyfilléért.

— **Elveszett.** Folyó hó 14-én délután 2-3 között a Kurcaparti utca 52. számú háztól a Szalay, Jókai, Mikecz utcán haladva a Wesselényi utca 35. számig egy selyem nyaksál. A becsületes megtaláló adja le Hanka Jánosnál, vagy szerkesztőségünkben.



* **Tavaszi divat.** A hirtelen beállt enyhe időjárás egyik napról a másikra aktuálissá tette a toilette gondolatát. Mint értesültünk a városunkban is közkedvelt orosházi Grünstein-szalonnák már meg is kezdte a tavaszi köpenyek, kosztümök és ruhák előállítását. A cég igen előnyös áron készíti eredeti párizsi modellek után ruháit és dus választékú raktárából minden igényt kielégít. 493

EGYESÜLETI HIREK.

Nagyszabású purimi mulatságot rendez az Izraelita Nőegylet. Az Izraelita Nőegylet minden esztendőben szokott purimi mulatságot rendezni. Amint értesültünk, az idén március hó 10-én az izraelita iskolában nagyszabású piknikszerű mulatság lesz, melyre a rendezőség minden előkészületet megtett.

A farsang legsikerültebb táncestélyének ígérkezik a Szentesi Kereskedők Egyletének műsoros táncestélye, melyet február 21-én rendeznek a Tóth József színházteremben. Az Egylet vigalmi bizottsága minden tekintetben elsőrangú műsort dolgozott ki. A szereplők egyénisége garancia arra, hogy ez az est a legsikerültebbek közé fog tartozni.

Lázás érdeklődéssel várják a Szentesi Iparos Daloskör hangversenyét. A Szentesi Iparos Daloskör a Hódmezővásárhelyi Iparos Dalárda közreműködésével február hó 22-én este nyolc órai kezdettel a Tóth József színházban hangversenyyel egybekötött zártkörű táncestélyt rendez. A hangverseny iránt lázas érdeklődés nyilvánul meg és így minden remény meg van arra, hogy úgy anyagi, mint erkölcsi tekintetben a legteljesebb siker koronázza a Szentesi Iparos Daloskör 22-iki szereplését.

Hirdessen e lapban!

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Boeska utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Ép Ker

a helyze
get tegy
minőség
tudtán k
Ezt beje
tgyelete
M
dr. renc
távozik
lal, a re
a közgy
az volt,
párt fig
az a be
nem vál
közgyül
dörkap
személy
adta és
színhely
értesite
sem jel
azután
s egy
megtar
E
vacso
hangz
dekez
s tilt
vel ill
kormá
szédel
lalt fe

tartol
Tizen
gány
jövél
évig
nyeit
egye

anna
behe
est c
nek,
képé
fejez
jellen
neme
talma
mese
nagy
együ
a sze
csongr
is te
tiszt
a bé
szép
röpp

Inté
nyug
szin

Terveztetés:
Hosszúvárosi (Központi) Terveztési Iroda
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

NOZI

NOZI
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

NOZI
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

**Ez a magánjárt csapó-
gátlóval készült átvétel
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben**

**Értékesítési
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Törött tojás**
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

KOVÁCS-SZEL
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Bezsedex
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

Erdős
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

**TERVEZTÉSI
SZERVEZET**
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
BÁRDOS PÁL
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

**ÉRTÉKESÍTÉSI
SZERVEZET**
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
ÖLTÖNYÖK
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

Gazdák figyelmébe!
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
Bárdos fahereskedőnél
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

Névnepokon,
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben
BORT
Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

KOVÁCS
DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magánjárt cipő	250 ezer Ft	1 pár női magánjárt cipő	250 ezer Ft
1 pár női k. cipő	150 ezer Ft	1 pár női k. cipő	150 ezer Ft
1 pár női k. cipő	200 ezer Ft	1 pár női k. cipő	200 ezer Ft
1 pár női k. cipő	225 ezer Ft	1 pár női k. cipő	225 ezer Ft
1 pár női k. cipő	130 ezer Ft	1 pár női k. cipő	130 ezer Ft
1 pár női k. cipő	150 ezer Ft	1 pár női k. cipő	150 ezer Ft
1 pár női k. cipő	215 ezer Ft	1 pár női k. cipő	215 ezer Ft
1 pár gyermek cipő	45 ezer Ft	1 pár gyermek cipő	45 ezer Ft
1 pár női k. cipő	11 ezer Ft	1 pár női k. cipő	11 ezer Ft
1 pár férfi k. cipő	7 ezer Ft	1 pár férfi k. cipő	7 ezer Ft
1 pár gyermek k. cipő	40 ezer Ft	1 pár gyermek k. cipő	40 ezer Ft
1 pár férfi k. cipő	250 ezer Ft	1 pár férfi k. cipő	250 ezer Ft

Butorokat legszébb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat
Szamosközi Sándor butorraktárában Kassai-utca 14. sz. alatti épületben

"Benei Újság" közreműködésével készült. Felelős igazgató: Galfy István.